SISTEMAS DE ECUACIONES LINEALES

1-Dado el sistema:
x+y+tz=-4
3x taytz=a-1
2x+ay =-2

a)Clasifica el sistema seglin los valores del parametro a. b)Resuélvelo paraa = 1.
2-Sea el sistema:
mx—-y=1

X—my=2m-—1

a)Clasifica el sistema segun los valores de m. b)Encuentra los valores de m para
los que el sistema tiene una solucién en la que x = 2.

3-Se sabe que ¢l sistema siguiente tiene una Unica solucion.

x+tay=1
x+taz=1
yt+z=a

a)Prueba que a # 0. b)Halla la solucién del sistema.

4-Determina a y b sabiendo que el sistema de ecuaciones tiene al menos dos soluciones
distintas:

x+ 3y+z=1

X+ y+2z=-1

ax +by+z =4

5-Se tiene el sistema:
mx +2y+z=2
X +my =m
2xX +mz=0

a)Halla los valores de m para los que x =0,y =1, z= 0, es solucién.
b)Averigua los valores de m para los que el sistema es incompatible.

6- Una empresa cinematografica dispone de tres salas, 4, By C. Los precios de entrada
a estas salas son de 3, 4 y 5 euros, respectivamente. Un dia la recaudacion conjunta de
las tres salas fue de 720 euros y el numero total de espectadores fue de 200. Si los
espectadores de la sala 4 hubieran asistido a la sala B y los de la sala B a la sala 4, se
hubiese obtenido una recaudacién de 20 euros mds. Calcula el nimero de espectadores
que acudi6 a cada una de las salas.

7-En una excavacion arqueologica se han encontrado sortijas, monedas y pendientes.
Una sortija, una moneda y un pendiente pesan conjuntamente 30 gramos. Ademas, 4
sortijas, 3 monedas y 2 pendientes han dado un peso total de 90 gramos. El peso de un
objeto deformado e irreconocible es de 18 gramos. Determina si el mencionado objeto
es una sortija, una moneda o un pendiente, sabiendo que los objetos que son del mismo
tipo pesan lo mismo.



